

30 ноября 2014 года в праздник, посвященный всем мамам страны, активисты молодежного отдела и ученики воскресной школы Александро-Невского храма, по благословению настоятеля протоиерея Бориса Павленкова поздравили жителей города с Днем Матери. Все участники акции дружно готовились к этому дню: ребята мастерили подарки своими руками – поздравительные открытки, молодежь храма подготовила тематические листовки о значении и важности материнства.

После Божественной литургии все участники мероприятия отправились в центр города: с теплыми поздравлениями проходящим мамам вручались листовка и подарок. Такие встречи дарили прохожим женщинам улыбки и хорошее праздничное настроение.

30 ноября 2014 года в праздник, посвященный всем мамам страны, активисты молодежного отдела и ученики воскресной школы Александро-Невского храма, по благословению настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) поздравили жителей города с Днем Матери.

Все участники акции дружно готовились к этому дню: ребята мастерили подарки своими руками – поздравительные открытки, молодежь храма подготовила тематические листовки о значении и важности материнства.

После Божественной литургии все участники мероприятия отправились в центр города: с теплыми поздравлениями проходящим мамам вручались листовка и подарок. Такие встречи дарили прохожим женщинам улыбки и хорошее праздничное настроение.

